[ToaroToBka kK  UA
«I'padpnkmn»

(4acThb 2)

Yuureabr matemMatuku MBOY «¥Ycaanckasa COIL»
bepauszoa AuToHnHa UBaHOBHA



KBapgpatuyHaa doyHKUUA
y=kx? (k>0)

Npaduk hpyHKUMU - napabona
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CBounctBa pyHKUUMU

D(f)=(-0;+)

YeTHasa

YObIBaeT Ha ny4e (-«;0],
BO3pacTaeT Ha nyde [0;+«)
OrpaHunyeHa CHU3y, He
orpaHu4yeHa ceBepxy
yHaI/IM=O' yHaI/I6 He
cylLuecTByeT
HenpepbiBHA
E(f)=[0;+)
Bbinykna BHU3



IlnHenHan pyHKUuMA y=kx+m (k>0)

‘paduk pyHKUMU - Npsamag CsoucTtBa pyHKLUMN

1. D(f)=(-;+)

2. OYHKUNSA He ABNAETCS HU
YEeTHOW, HN HEYETHOMU

3. Bospactaert

s 4. He orpaHu4yeHa HU CHU3Y,

> HU CBEpPXY

5. HeT HM HanbOonbLLEro, HU

HaUMeEHbLUEro 3Ha4eHun

DyHKUMA HenpepbIiBHA

E(f)= (-0;+ =)

N3




[MpsamMasa nponopLuUOHaNbHOCTb

y=kx (k>0)
Ipachuk pyHKLMM - Npsmas CeoiicTBa (pyHKLUM

1. D(f)=(-c0;+)

2. OyHKUMA aBnseTcd
HeYyeTHOoU

3. Bo3spacrtaert

4. He orpaHun4yeHa HU CHU3Y,
HU CBEpPXY

5. HeT HM HanborbLUEero, HU

HanMeHbLUEero 3Ha4eHum
6. PYHKUMSA HENpepbIBHA
/

E(f)= (0;+ =)
»




OOpaTHasa nponopUuNoOHarbHOCTb

CBoucTBa hyHKUUMN

D(f)=(-=0;0)U(0;+=)

He4yéTHas

YObIBA€ET Ha OTKPbITOM Jlyye
(-0;0), ¥ Ha OTKPbLITOM Ny4e (0;+)
He orpaHnyeHa HU CHU3Y, HK
cBepxy

Yeam Yuans HE CYLLECTBYET
HenpepbiBHa Ha OTKPbITOM nyde (-
0:0), U HA OTKPbITOM Jly4e (0;+)
E(f )=(-;0)U(0;+)

Bbinykna BHM3 npu x>0, BbiNyKa

BBepX npu x<0




KBagpaTHbIN KOPeHb vy = X

Mpaduk pyHKUMK — BETBL CsoucTBa hbyHKUMM
napaborbl B NEPBON YETBEPTU
1. D(f)=[0;+0)
2. He gaBngerca HM YeTHOoW,
V4 HW HEYETHOW
3. BospacTtaet Ha nyde
T ="T [0;+0)
e o 4. OrpaHunyeHa CHU3y, He
=] % orpaHun4yeHa CBepxy
0] 1 ¥ s Yaun=0 Viig
CyLLl,eCTByeT
6. HenpepbiBHaA
7. E(f)=[0;+)

8. Bbinykna BBepx



Moaynb y=|x|

CBouncrtBa pyHKUUN
1. D(f)=(-c0;+)

2. YeTHad
3. YObIBaeT Ha ny4e (-;0],
/ BO3pacTaeT Ha nyde [0;+x)
/ 4. OrpaHun4yeHa CHU3y, He
orpaHnyeHa cBepxy
;- >. yHawvl:O’ yHa|/|6 HE

cylLlecTByeT

6. HenpepbiBHa

7. E(f)=[0;+=)

8. (DyHKLI,I/II-O MO>XHO CHUTATb

BbIMYKTOU BHU3



Pa3noxeHue MHOroudsieHoB Ha

MHOXNUTEeJIN
BbiHeceHue oboLwero MHOXUTens 3a
CKOOKM
18a +xa = a(18+x)

18(a+b)+ x(a+b)= (a+b)(18+Xx)



Pa3noxeHvue MHOIrousneHoB Ha
MHOXUTENN

Cnoco® rpynnmMpoBKU

ax’-2ax - BX>+ 2BX—B + a = (ax?- 2ax + a)-( Bx?-
2BX +B) =a (x?-2x+ 1) -B (X*- 2x + 1) = (X*- 2x + 1)(a
-B)=(x-1)*(a-B)=(x-1) (x-1)(a-B)



Pa3noxeHune MHOrousrieHoB Ha

MHOXUTEIMN
Pa3noxeHue Ha MHOXUTENU KBaapaTHOro

TpexyrneHa
ax:+ bx+c=0.
Ecau x U X, - KOpHHU 3TOr0 ypaBHEHHUSI, TO

ax*t+bxt+tc=a(x—x )(x—x,).

2x2—4x-6=2(x+1)(x-3).



®OPMYNbl COKPALLEHHOIO
YMHOXEHUWA

(a+b)’=a’+2ab+b?
(a-b)*=a’*-2ab+b’
(a+b)(a-b)=a*-b*
(a+b)(a*-ab+b?)=a’+b>
(a-b)(a*+ab+b?)=a>-b?
(a+b)*=a’+3a’b+3ab’+b>
(a-b)*=a>-3a’b+3ab?-b>



Pa3noxeHvue MHOIrousneHoB Ha

MHOXUTEIJIN

[TpumeHeHUue popmyn cokpalleHHOro
YMHOXeHUSA

64x% -9 = (8x)%-3%=(8x-3) (8x + 3)
(X + 2y)? = X% + 2 -x-2y + (2y)? = x% + 4xy + 4y?



Hangute obnacTb onpegerneHns BblpaXxeHus

2a—6
a*+a—12

a’+a—-12#0

a %= —4; a # 3.

OTBET: (-°; - 4) U (-4; 3) U (3;+).



Hangute obnacTb onpegeneHus
BblpaXXeHUs

\/3—2x—x2

3-2x—x"2>0 32y —x> =0
x? +2x—3=0
x=-3; x=1.

_ n _
ANV DR RNY X
-3 1
OTBeT: [- 3;

1]



KakoBa obnacTb onpeneneHus
Bblpa)XeHUs

X

\/3—2x




Hamngute obnacTb onpegeneHus
BblpaXXeHUs

Jx? —2x—15
x+4

x°=2x—-15>0,
x+4 #0.

+ +

AN AN

OTBeT: (- «; -4) U (- 4; - 3] U[5; +=)



Hangnte obnactb onpegerneHns
Bblpa)XeHUS

Jx+3+¢5—x




Hangnte obnactb onpegerneHus

Bblpa>XE€HUAA
\/ 2x+5
x> +3x—4




Hangmnte obnactb onpegerneHus
BblpaXXeHUs

\/2x—1
\/x2 +x—20
{2)6—120, { x>0
x*+x-20>0 (x+5)(x—4)
oL -
0,5
iy 4 '

OTBeT: (4;
+0)



3AJAHHE

X

Idpu KakOM U3 yKa3aHHBIX X BBIPAKEHUE HE UMeEeT CMBbIcia?

Jx+3
1) mpux=-2

2) npux=20

3) mpux=1

4) npux=-3

[Ipu KakoM M3 yKa3aHHBIX 3HAYCHUSX Y BBIpaXXEHUE /5 — 3y HE UMeEeT
cMmbIcia?

1) mpuy=1
2) nmpuy=0
3) npuy=-2

4) npuy=2



3AJAHHUE

5x—6
2x+3

Flaigure o0macTe onpenencHus QyHKIUNA y=

Haiigure o6nacts onpeneneHus GQyHKIUU y= vV 6x — 12



MaTeMaTUudeCKum ANKTAHT

|—_1—r BbipaxeHune y=V3x—9 He uMmeer

CMbIC/1a Npu

1) x=52) x=2 3) x=7 4) x=11

2. 1aHbl BbipaxxeHua . Kakme 3 HUX He
MMerT CMbICN nNpu a=6 ?

A By BaT

3. Hanaute obnacrb onpeaeneHmnn
\( =:5i:6

A)(-c0;+00)

B) (-;0)

B) (0;+00)

) (-»; 0) U (-0; +0 )
4. Hanaute obnacrtb onpeneneHun

y=+vx-5

A)(-o0;+0c0) B) (-0;5] B) (0;5] IN) [5; +0)

BbipaxkeHue y= /5 — 3x He numeer
biCsla nNpu
1) x=1 2)x=2 3)x=-54)x=0
2. laHbl BbipaxeHus. Kakme n3 HUX He
MMeIoT CMbIcna npum a=5?

A= Bla-tt B) -

3. Hanagurte obnacrb onpegeneHunn

y=+v2—x

A)(-00;+) B) [2; +0) B) [-2; +00) I') (-00;2]

4. Hangurte obnacrtb onpeneneHun

3x-5
Y =
x

A) (-»; 0) U (-0; +o0 )
B) (-o0;+00)

B) (0;+c0)

) (-; 0)




OTBETbI

1 BapuaHT

2 BAPUaHT

2 3
Ab [
AB [




3amanue 23 Ne 340878. IlocTpoiite rpadpuk pyHKIIMHU

x—4x435, ecma x > 1,

x+4+1. ecomx <1,

U OTIPCACINUTE, TIPU KAKHUX 3HAUCHUAX M TIIpsMasn y = m UMECT ¢ rpad koM PpOBHO ABC OOIHEC TOYKHM.




+1

V=n5—
3aganue 23 Ne 314803, [Toctpoiite rpaduk (yHKLMM et txy OTIPENENUTE, NPU KAKUX 3HAYECHH-

ax k mpavas ¥ = Kxyyeer ¢ rpahuKoM POBHO OJHY OOLILYHO TOUKY.




3aganue 23 Ne 311577, Haiigure HauMeHbIIEe 3HAUEHUE BbIPpAXKe-
musg (5x —4y + 3)? + (3x — y — 1)? u3HaueHus X My, IPU KOTOPBIX OHO
JIOCTUTAETCS.



3apanue 23 Ne 311246. Hanaumrte Bce 3HaYeHuA i, Npu KOTOPbIX HEPABEH-

.3 l "-} Al 3 -::-_- I (V]
cro ¥ Tl2at 4 +8at 1200 yeer peLueHuii.



Jananne 23 Ne 311547, Haiinre HanMeHblee 3HAaUEHUE BBIPAKCHHUS M 3HAYEHHS X U Y, TIPH KOTO-

ey A B S
PBIX OHO JIOCTHTAETCA 6x 4+ 5y 47|+ |2x+ 3y + 1|



[lomaluHee 3agaHue
* http://opengia.ru/subjects/mathematics-9/to
pics/5 OTKpbITbI BaHk 3agaHUn F'MA / 9
knacc/ Matematuka / OyHKUUN

* http://sdamgia.ru/test?theme=87
3apaHune?23. 'padonkn yHKUMN




CIACUBO 3A
BHUAMARWE!



